



◆金牌榜谈

咱们一起喊出“霸主无敌”吧



新闻背景:第35金!伦敦奥运会乒乓球男团决赛,中国队3比0击败韩国队成功卫冕,这是中国乒乓球队的第四块金牌,实现了包揽,这也是中国代表团的第35枚金牌。

冕,这是中国乒乓球队的第四块金牌,实现了包揽,这也是中国代表团的第35枚金牌。

任虹2011:前天丁宁领奖台上手捧金牌笑了,昨天王皓在接受记者采访时哭了!其实,不管是男单还是女单获得金牌、银牌在国人心中分量一样重。

施强教育:霸气侧漏!!天下无敌!男女团在决赛中都以横扫之势实现卫冕!咱们

一起喊出“霸主无敌”吧。

BrownRain:“张传铭问儿子:你最喜欢的运动员是谁?答曰林丹。至于为什么,张继科脱口而出:喜欢林丹的霸气。”——就是我喜欢你们两个的原因,如此奔放激昂,意气飞扬。

最爱竹子5761970:胜利的欢呼憋了一晚上,直到第二天早上才喊出来。

我们晚上睡觉的时候还是第一 但一觉醒来,中国已经是第一了

新闻背景:谁能笑傲伦敦奥运会金牌榜?这是最近几天英国媒体除本国运动员夺金外,最关心的话题,而他们的论调也空前统一,“这将是一场战斗到最后一分钟的拉锯战”。

“过去的三四天,中美在奖牌榜上的位置一直在互换,我们晚上睡觉的时候还是第一,但一觉醒来,中国已经是第一了。”

——此话出自美国奥委会发言人帕托

利克之口。这也很好地说明了到目前为止,伦敦奥运会上,中美两国在金牌榜和奖牌榜上的交锋有多么扣人心弦。

中国依然是金牌榜第一的最大热门,他们目前领先美国4枚金牌,而且在跳水、跆拳道和拳击等项目上都有争金夺银的实力。

——英国媒体看来。

按照正常发挥,我们的金牌总数有望达到42-43枚,一旦预言成真,将对中国的金牌榜第一位置产生强大的冲击。

——美国媒体分析。

中国队只是依靠个别“尖子”运动员的出色表现,显然不如“遍地开花”的美国队成绩来得稳定。

——《都市快报》

◆冠军语录

跟德国帅哥 同场竞技 比他丑哪行呢



新闻背景:体操界的郭德纲去了趟伦敦,在微博上讲段子爆红,刷出了260余万粉丝,还顺便把金牌给拿了。冯喆这位新科双杠奥运冠军,在伦敦奥运期间在微博上爆红,段子层出不穷,被誉为“卖萌帝”、“幽默王”。人在奥运年,有些人的奥运年是“血泪史”,冯喆的绝对是部喜剧片。

我今天临出发前花了20多分钟打理发型,跟德国帅哥同场竞技,比他丑,那哪行呢。

早晨醒来!一定要先去照照镜子,不然都不知道该怎么开始这艰难的一天!

在这关键时刻脸上爆了一颗巨大的痘痘!影响形象又影响心情!就不上照片了,不过明天得去问问王导这算个工伤吗!

我现在越来越担忧了,因为我在纯情小清新的道路上越走越远,越走越深,以至于不能和这个竞争激烈而且残酷的世界相融入!

我在比赛那一分钟很正经,其他时间都是不正经的。

我一看裁判比我还紧张,我就放心了。裁判没有阴笑,没敢正视我,我的心情就好多了。

到伦敦了,拿着护照出关!官员问我“围尔啊油冯!”什么情况,虽然他有点口音没有听懂他说什么,但他肯定在说我,啊,还知道我的名字!英语确实很难,我立马用最快速度说“八百标兵奔北坡,炮兵并排北边跑,炮兵怕把标兵碰,标兵怕碰炮兵炮。”为的就是证明我不是先天丧失语言能力的弱智,我是来比赛的!

微博写笑话,还是赛前压力比较大,笑话嘛,我本身就是一个笑话。



他们小时候

这些熟悉的名字无数次让中国人感到骄傲,那么你能认出冠军们小时候的样子吗?哪张最萌最可爱?



▲请你猜猜我是谁▼



◆妙语连珠

大家要相信,他绝对不是鱼! 他庆祝的姿势和猴子是一样的!

“那一刻,我都傻了,刘翔不见了。”
——与刘翔同组的英国选手斯科特赛后说。

“男足输得那么丢人,为什么他们不写检讨?反倒让我们写总结。”
——输给日本后,中国女足队员不满要写失败总结。

“北京把标准定得那么高,伦敦看一眼,颈部就会痉挛。”
——英国《每日电讯报》感叹北京奥运会的高水准。

“真是荒谬,你知道我一天究竟要看多少遍你那张丑陋的脸吗!”

——8月13日,菲尔普斯一天连夺两金,赛后发布会上,他“自爆”收到高中好友给他发来的祝贺短信。

“游完第一个50米后,我的泳裤差点掉了下来。于是在后面的150米拼了命踢腿,就想快点上岸。”
——男子200米仰泳金牌得主罗切特夺冠后说。

“保持冷静,大家要相信,他绝对不是鱼!他还是个人——是从猴子进化的!注意看:他庆祝的姿势和猴子是一样的!”

——美国堪萨斯州的网友PS了一幅合成图恶搞菲尔普斯,并撰写了如上的图片说明。

◆别睡,一起看热闹

别想歪了



一家瑞典媒体爆料说,在博尔特夺金之后,瑞典女子手球队的三名球员,在征得博尔特教练的同意后,进入了博尔特在奥运村的住所。然后,四人在一起庆祝了一个半小时。

有网友说:也许人家在商量邀请博尔特做手球队教练的事宜,不要想歪了。然后又有网友说:你们都想歪了,人家在打麻将呢。



奥运会终于火了

前天,伦敦的新西兰奥运招待中心突然发生大火。据说,众多新西兰粉丝当时正在聚集烧烤看奥运,突然火就着起来。刚烧起来时,厨子用多种方式灭火不成。结果怒火越烧越猛,还引起了小规模的煤气爆炸,最终附近有700多人被迫撤离。

真无辜

奥运自行车公路赛的时候,一名54岁的观众突然被旁边的警察摁倒制服,随后以“企图扰乱公共秩序”被带到警局询问了5小时。原因是,警察发现他在看比赛的时候“既没有笑,也没有表现出很开心看比赛的样子”。

后来查实原来此人患帕金森症患者。

人傻,钱多,速来

最近英国Ebay出现了很多奇奇怪怪的奥运衍生品。比如奥运公园里一瓶空气。英国赛艇夺冠时现场卖的可乐的瓶子。卖家称,没来奥运也想感受奥运的气氛吧!来一瓶空气吧!诡异的是,还有很多英国人真去买了。对了,用过的100米决赛的票还能卖13镑。

这都哪儿跟哪儿!

在得知刘翔无缘晋级之后,不仅是体育界评论员,众多娱乐明星也在第一时间表达了对刘翔的支持。

这个时候,却有一个明星躺着也中枪。心情不错的赵薇刚巧在半个小时内自己微博上上传了一张自拍,并且只配上了一个“嗨!”字,于是,继梁静茹之后被公众疯狂怒批的第二条微博出现了,上万粉丝纷纷向赵薇开炮,指责她在此刻竟然还笑得出来,甚至有一位网友留下了“商女不知亡国恨,隔江犹唱后庭花”这样的话……

奥运冠军们也是各种控

林丹最爱日本动漫《灌篮高手》,张继科偶像是C罗,雷声是金庸迷,邹凯是手机控,董栋是K歌之王,易思玲中意十字绣,孙杨迷柯南,陈一冰其实是足球高手……奥运冠军们也是各种控。